

Vraag	Antwoord
<p>1 We hebben een concept overeenkomst ontvangen. Is de gehele overeenkomst onderhandelbaar na voorlopige gunning? Zo nee, over welke artikelen kan niet meer onderhandeld worden?</p>	<p>Over de inhoud van de overeenkomst wordt niet onderhandeld. Enkel over de opties wordt onderhandeld en zullen artikelen toegevoegd worden in de overeenkomst. Verder worden zaken die voortvloeien uit de inschrijving verwerkt en afgestemd tijdens de nadere onderhandelingen. Daarnaast wordt afgestemd over de aangeboden looptijd. Zoals uit de aanbestedingsdocumenten volgt is de minimale duur 10 jaar.</p>
<p>2 In art. 7.2 van de conceptovereenkomst staat het volgende: "..., met een periode van telkens [volgt uit inschrijving] jaar verlengen." Wordt van ons verwacht dat we bij de inschrijving iets opnemen verlengingsduur?</p>	<p>In de aanbiedingsbrief kan de inschrijver aangeven welke maximale duur hij aanbiedt. De verdeling van het verschil tussen de minimale en maximale duur over de optie jaren, volgt uit de nadere onderhandelingen. Bijvoorbeeld, de inschrijver biedt 20 jaar aan. Dat is 10 jaar langer dan de minimale duur. Tijdens de nadere onderhandelingen wordt afgestemd en besloten dat deze 10 jaar wordt verdeeld over twee verlengingsopties van ieders vijf jaar.</p>
<p>3 Er wordt geantwoord dat er geen ondergrens is. Daarna worden de elementen openstelling inloop, 24-uursopvang, activering en ondersteuning genoemd. De basis van de opdracht omvat volgens de onderhandelingsleidraad (pag. 16) een inloop én 24-uurs verblijf. Er moet toch met tenminste één van deze voorzieningen gestart worden in 2025 om aan de eisen van de aanbesteding te kunnen voldoen?</p>	<p>Nee, pagina 16, paragraaf 3.2, geeft een korte beschrijving van de opdracht. Hier staat kort de scope van de opdracht omschreven alsmede de verplichte opties en de rol van de opdrachtnemer op het gebied van regie op in-, door- en uitstroom. Op pagina 39, paragraaf 4.2.3, is aangegeven wat de elementen zijn voor de start van de dienstverlening: "de start van de dienstverlening op locatie; dus openstelling inloop, 24-uurs opvang, activering en ondersteuning". Zoals in het antwoord op vraag 11 van de nota van inlichtingen d.d. 15 februari 2024 is weergegeven, zijn dit de elementen van de dienstverlening die voor de planning 'in 2025' relevant zijn.</p>
<p>4 Als de gegunde partij in 2025 met slechts een deel van de opdracht start, hoe wordt het resterende onderdeel van de opdracht in die periode vormgegeven en gefinancierd?</p>	<p>Het is onduidelijk wat de vraagsteller bedoelt met 'resterende onderdeel van de opdracht'. De opdracht en fasering hiervan is onderdeel van de inschrijving en wordt verwerkt in de overeenkomst. De financiering gekoppeld aan deze fasering wordt eveneens in de overeenkomst verwerkt (zie eveneens het antwoord op vraag 61 van nota van inlichtingen d.d. 30 november 2023). Mocht vraagsteller vragen hebben over de uitvoering van maatschappelijke ondersteuning op dit moment en de consequenties voor de huidige aanbieder, verwijzen we naar vraag 88 van nota van inlichtingen d.d. 30 november 2023.</p>
<p>5 In de planning van de aanbesteding is de beoogde ingangsdatum van de overeenkomst 1 januari 2025. In de conceptovereenkomst staat 'Deze overeenkomst komt tot stand door ondertekening van deze overeenkomst door partijen en vangt aan op de dag van ondertekening.' Wanneer wordt de overeenkomst getekend?</p>	<p>De beoogde ingangsdatum van 1 januari 2025 was de beoogde ingangsdatum van de overeenkomst op het moment dat de gemeente startte met de vooraankondiging (in juni 2023) van deze onderhandelingsprocedure. De aanbestedingsplanning is door de gemeente meermaals aangepast. Hierbij is de ingangsdatum overeenkomst in de planning door de gemeente onbedoeld niet mee geschoven. Tevens constateert de gemeente dat de planning voor de nadere concretisering van de opties meer tijd vergt om zorgvuldig te kunnen doorlopen. De ingangsdatum van de overeenkomst zal de dag na ondertekening van de overeenkomst zijn. In de overeenkomst wordt een artikel opgenomen over het moment waarop welke elementen van de dienstverlening starten. Hierbij wordt een link gelegd met de planning en uitwerking van de opties.</p>